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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 2 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 

27 січня 2021 року                                                           смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 14.00 год. 

Засідання закінчено о 17.00 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович– селищний голова. 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету: 

Струк І.Д.  

 
Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету, Тютюнник Н.В.- перший заступник селищного голови, Іванишин 

Ю.Я.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, старости: Луканюк Г.Ф., Вінтоняк Г.М., Савин І.М., Гутник І.А., Андріїв 

І.В., Портей Ю.В., Савчин В.Д., Фуфалько М.М., Зваричевська С.М., 

Латишевська І.Я., Сульжик Т.Я. 

Відсутні на засіданні  члени виконавчого комітету: - Мандзюк В.М.-

секретар селищної ради, Медвідь О.М. – начальник фінансового управління 

У засіданні виконавчого комітету взяли участь без права голосу: Іванус 

О.П.- начальник відділу освіти, молоді та спорту, Суслик І.Ф.- т.в.о.начальника 

відділу культури, туризму, національностей та релігій, Бітківська Н.Т. – 

головний бухгалтер селищної ради, Мартинюк Р.М. – в.о. начальника 

«Солотвинський ЖКГ», Купчак Я.І..- інженер з охорони праці, директор 

Солотвинської музичної школи 

Порядок денний: 

1 Про затвердження проекту Програми соціально-

економічного розвитку на 2021 рік. 

2  Про затвердження  Плану роботи  виконкому на І 

півріччя  2021 рік. 

3 Про встановлення тарифів на послуги з виробництва 

теплової енергії. 

4 Про організацію обліку дітей дошкільного, шкільного віку 

та учнівСолотвинської селищної ради. 

5 Про встановлення плати за харчування дітей (освіта) 

6 Про створення адміністративної комісії та затвердження 

Положення про комісію. 

7 Про затвердження графіку роботи Солотвинського ЖКГ. 
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8 Про затвердження тарифів на вивезення ТПВ. 

9 Про затвердження графіку роботи  закладів культури. 

10 Про надання у тимчасове користування приміщення. 

11 Про затвердження Положення про претензійно-позовну 

роботу. 

12 Про залучення банківських установ для обслуговування 

жителів та установ громади. 

13 Про розгляд звернення ветмедецини щодо оренди 

приміщень. 

14 Земельні питання (перелік додається) 

15 Різне  
  

 

Селищний голова Піцуряк Манолій Васильович на початку засідання  

ознайомив присутніх з порядком денним засідання: 

Надійшла пропозиція від селищного голови  щодо включення  до порядку 

денного питань: 

- «Про створення комісії з питань ТЕБ і НС та затвердження Положення»  

- «Про Заслуховування інформації про роботу музичної школи та про 

ситуацію щодо навчання учнів  з інших громад у музичній школі». 

- «Про стан охорони праці» 

Вказані питання пропонується включити до порядку денного засідання 

виконкому  

ВИРІШИЛИ: Включити по порядку денного  питання під №11 з прийняттям 

рішення: 

-«Про створення комісії з питань ТЕБ і НС та затвердження  Положення», 

відповідно змістити інші питання та  

в питаннях «Різного»: заслухати   

- « Про Заслуховування інформації про роботу музичної школи та  

ситуацію щодо навчання учнів  з інших громад у музичній школі» 

- «Про стан охорони праці» 

  прийняти порядок денний із доповненнями за основу та в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного із доповненнями за основу та в 

цілому за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2.  
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СЛУХАЛИ: 1  Про затвердження проекту Програми соціально-

економічного розвитку на 2021 рік 

ДОПОВІДАВ:  Купчак Л.Д. – начальник відділу економіки та 

соціально-економічного планування 

ВИСТУПИВ:  Піцуряк М.В. – селищний голова наголосив  щодо 

необхідності включення в Програму соціально-

економічного розвитку «Перекриття даху Яблунської 

школи» 

ВИ РІШИЛИ:  Внести правку селищного голови до проекту рішення  

на голосування 

Рішення № 9 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2 
   

СЛУХАЛИ: 2  Про затвердження  Плану роботи  виконкому на І 

півріччя  2021 рік. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 10 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2 
   

СЛУХАЛИ: 3  Про встановлення тарифів на послуги з виробництва 

теплової енергії. 

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. – заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради  

ВИСТУПИЛИ:  Іванус О.П. – начальник відділу освіти  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 11 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2 

   

СЛУХАЛИ: 4  Про організацію обліку дітей дошкільного, шкільного 

віку та учнівСолотвинської селищної ради. 

ДОПОВІДАВ:  Іванус О.П. – начальник відділу освіти 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 12 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

   

СЛУХАЛИ: 5  Про встановлення плати за харчування дітей  

ДОПОВІДАВ:  Іванус О.П. – начальник відділу освіти, молоді та 

спорту 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 13 прийняти (додається). 
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ГОЛОСУВАЛИ:  за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

   

СЛУХАЛИ: 6  Про створення адміністративної комісії та затвердження 

Положення про комісію. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 14 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

   

СЛУХАЛИ: 7  Про затвердження графіку роботи Солотвинського 

ЖКГ. 

ДОПОВІДАВ:  Мартинюк Р.М. – в.о. КП «Солотвинський ЖКГ» 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 15 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

   

СЛУХАЛИ: 8  Про затвердження тарифів на вивезення ТПВ. 

ДОПОВІДАВ:  Мартинюк Р.М. – в.о. КП «Солотвинський ЖКГ» 

ВИСТУПИЛИ:  Піцуряк М.В.- селищний голова  

про розрахунок вартості на 1 особу для населення 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 16 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

   

СЛУХАЛИ: 9  Про затвердження графіку роботи  закладів культури. 

ДОПОВІДАВ:  Суслик І.Ф. – начальник відділу культури, туризму, 

національностей та релігій 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 17 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

   

СЛУХАЛИ: 10  Про надання в тимчасове користування приміщення  

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. – заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИСТУПИВ:  Іванус О.П. – начальник відділу освіти, молоді та 

спорту  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 18 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

   

СЛУХАЛИ: 11  Про створення комісії з питань ТЕБ та НС  та 

затвердження  Положення 

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. – заступник селищного голови з питань 
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діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 19 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

   

СЛУХАЛИ: 12  Про затвердження Положення про  порядок ведення 

претензійно-позовної роботи  в селищній раді 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 20 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

   

СЛУХАЛИ: 13  Про залучення банківських установ для обслуговування 

жителів та установ громади. 

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. – заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради  
   

ВИСТУПИВ:  Піцуряк М.В. – селищний голова 

Враховуючи неодноразові звернення громадян та 

зростання  соціальної напруги серед жителів громади у 

зв`язку із закриттям відділень Приватбанку та 

Ощадбанку виникла необхідність звернутися до 

керівництва вказаних банків про відкриття та 

незакриття відділень в смт.Солотвин   

ВИРІШИЛИ:  Інформацію взяти до відома  

Купчак Л.Д. - Підготувати звернення до керівництва 

Приватбанку та Ощадбанку щодо можливості 

провадження банківської діяльності  на території ТГ 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

СЛУХАЛИ: 14  Про розгляд звернення ветмедецини щодо оренди 

приміщень 

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. – заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради  
   

ВИСТУПИВ:  Піцуряк М.В. – селищний голова  

Розглянувши листа районної державної лікарні  

ветеринарної медицини  щодо оренди приміщень  в 

с.Яблунька, с.Раковець, с.Манява 
 

ВИРІШИЛИ:  Дозволити використовувати  приміщення ветмедицини 

за умови  відшкодуванням комунальних платежів та 

оформлення відповідних угод 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 
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СЛУХАЛИ: 15  Земельні питання (перелік додається) 

ДОПОВІДАВ:  Лесюк Л.В. - в.о. начальника відділу земельних ресурсів 

та екології (землевпорядник с.Раковець) 

ВИРІШИЛИ:  Інформацію взяти до відома, а вказані питання винести 

на розгляд сесії відповідно до вимог Земельного 

законодавства та ЗУ "Про місцеве спмоврядування в 

Україні" 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

СЛУХАЛИ:16  Різне 
   

- «Про Заслуховування інформації про роботу 

музичної школи та  ситуацію щодо навчання учнів  з 

інших громад у музичній школі» 

- «Про стан охорони праці» 

 

 

 

 

ДОПОВІДАВ: 

 - «Про Заслуховування інформації про роботу музичної 

школи та  ситуацію щодо навчання учнів  з інших 

громад у музичній школі» 

 

Суслик І.Ф. – т.в.о. відділу культури, туризму, 

національностей та релігій селищної ради 

ВИСТУПИВ:  Піцуряк М.В. - селищний голова щодо звернення у 

сусідні громади про відшкодування коштів за навчання 

учнів у музичній школі 

ВИРІШИЛИ:  Інформацію взяти до відома  
  

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

   

СЛУХАЛИ:  - «Про стан охорони праці» 

Піцуряк М.В. - селищний голова наголосив про 

дотримання Правил охорони праці у всіх 

адміністративних приміщеннях та інших комунальних 

закладах громади, проведення інструктажів з охорони 

праці, дотримання Правил роботи  з установками 

підвищеної небезпеки 

ВИРІШИЛИ:  Керіникам установ, організацій та підприємств 

призначити відповідальних за охорону праці, мати в 

наявності всі Журнали та вести всю необхідну 

документацію 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

 

Селищний голова             Манолій Піцуряк 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                  Ірина  Струк  



7 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


